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∆ΕΝ  ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ – ∆ΕΝ  ΧΡΩΣΤΑΜΕ  ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ  –  ΜΑΣ  ΧΡΩΣΤΑΝΕ 

Με το ξεκίνηµα της νέας ακαδηµαϊκής χρονιάς η κυβέρνηση µας έκανε «δώρο» όχι µόνο τον νέο νόµο, 
αλλά και νέες µισθολογικές συρρικνώσεις. Οι αυξήσεις στο ΦΠΑ, τα αναδροµικά χαράτσια της δήθεν 
κοινωνικής αλληλεγγύης, οι νέες µειώσεις στους µισθούς µέσα από την περικοπή επιδοµάτων, και τα νέα 
χαράτσια στα ακίνητα µέσω των λογαριασµών της ∆ΕΗ µετατρέπει τη ζωή µας καθηµερινά σε κόλαση. Η 
αντιλαϊκή επίθεση της κυβέρνησης, της ΕΕ και των κοµµάτων που την υπηρετούν µε αρωγό την 
"τεχνογνωσία" της τρόικας, φέρνουν άµεσα:  

1. Το νέο µισθολόγιο – φτωχολόγιο από το οποίο η κυβέρνηση υπολογίζει να κλέψει πάνω από 2 δις από 
τους εργαζόµενους στο δηµόσιο. 

2. Την «εργασιακή εφεδρεία» και µαζικές απολύσεις (και στα ΑΕΙ). 
3. Την «αναδιάρθρωση» / κλείσιµο Τµηµάτων – Σχολών – Ιδρυµάτων µε ό,τι αυτά συνεπάγονται. 
4. Ό,τι άλλο µπορέσουν να σκεφτούν τα πολυµήχανα επιτελεία της κυβέρνησης και της τρόικας για να µας 

ξεζουµίσουν. 
Η φοροληστεία, η µείωση αµοιβών, η εργασιακή «ευελιξία» και ανασφάλεια, η ανεργία, η ιδιωτικοποίηση 
της υγείας και της παιδείας, χτυπάει το σύνολο των εργαζοµένων στον δηµόσιο και ιδιωτικό τοµέα, τους 
ανέργους, τους αυτοαπασχολούµενους, την φτωχή αγροτιά, τη νεολαία. Παίρνουν τη µπουκιά από το στόµα 
των εργαζοµένων για να ταΐσουν την πλουτοκρατία: πάνω από 120 δις Ευρώ έχουν χαρίσει ΠΑΣΟΚ και 
Ν∆ στις τράπεζες! Πλήθος επιχειρήσεων µε πρώτες αυτές των καυσίµων, ηλεκτρισµού, ύδρευσης, 
τηλεπικοινωνιών, τροφίµων, κ.ά. δηµοσιεύουν µε «περηφάνια» τα κέρδη τους. ∆εν είναι λαϊκό χρέος ούτε 
τα 31 δισ. "νόµιµων" χρεών των 6.000 επιχειρήσεων, όπως δεν είναι λαϊκή περιουσία οι καταθέσεις των 
600 δισ. στην Ελβετία. Μέρα µε τη µέρα γίνεται φανερό και στον πιο δύσπιστο ότι το δηµόσιο χρέος δεν 
είναι η αιτία αλλά ένα από τα αποτελέσµατα της καπιταλιστικής κρίσης. Ότι η πτώχευση που συντελείται 
σε βάρος του ελληνικού λαού γίνεται για να σωθεί η πλουτοκρατία και η κερδοφορία της. 

Από µόνοι τους δεν πρόκειται να σταµατήσουν! Με κάθε ευκαιρία θα προβάλλονται νέοι χειρότεροι 
εκβιασµοί για να αποδεχθούµε τα αντιλαϊκά µέτρα τους. Και αφού µας οδηγήσουν στην εξαθλίωση, αφού 
ξεπουλήσουν τον δηµόσιο πλούτο, θα κηρύξουν επίσηµα και την χρεοκοπία  στην οποία µας οδήγησε η 
πολιτική συσσώρευσης υπερκερδών του κεφαλαίου.  

Η ∆ΗΠΑΚ καλεί τους συνάδελφους, που η οικονοµική αφαίµαξη τους έχει γονατίσει, που αντιλαµβάνονται 
ότι τα χειρότερα έρχονται, που δεν έχουν συνδέσει το µέλλον τους µε το επιχειρηµατικό παν/µιο, να 
µαζικοποιήσουν τους συλλόγους και τις γενικές τους συνελεύσεις και να παλέψουν αποκρουστούν τα νέα 
αντιδραστικά µέτρα. Οι εξελίξεις είναι ραγδαίες. Η συλλογική αγωνιστική δράση µονόδροµος. ∆εν 
πρέπει µόνο ο νέος νόµος πλαίσιο, που χτυπά ότι έχει αποµείνει σήµερα από τη δηµόσια και δωρεάν 
Ανώτατη Εκπαίδευση, να µείνει στα χαρτιά. Πρέπει να µείνουν στα χαρτιά τα νέα φορολογικά 
χαράτσια, οι απολύσεις και η "εργασιακή εφεδρεία" που είναι πλέον εντός των πυλών των ΑΕΙ. 

Καλούµε τους συλλόγους να αναλάβουν πρωτοβουλίες και να οργανώσουν την άρνηση µας να πληρωθούν τα 
χαράτσια, όπως ξεκίνησαν ήδη πολλοί συνδικαλιστικοί και µαζικοί φορείς (οµοσπονδίες ΕΒΕ, Εργατικά 
Κέντρα, οµοσπονδίες εργαζοµένων).  

Συµµετέχουµε στα συλλαλητήρια και τις κινητοποιήσεις την Τετάρτη 21 Σεπτέµβρη, ενάντια στην 
ψήφιση στη Βουλή της τροπολογίας που νοµοθετεί το χαράτσι στα ακίνητα. 

Τα φοροµπηχτικά µέτρα δεν αφήνουν κανένα εργαζόµενο στο απυρόβλητο. 
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